

પંચમહાલ સમાચાર

પંચમહાલ, દાહોદ, મહિસાગર, વડોદરા થી પ્રગટ થતું દૈનિક

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૧૨૨ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૧૬-૦૧-૨૦૨૪ મંગળવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધરશીપક : ૨૫.૫૩૪ કાંતિલાલ પંચાલ EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)
RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

મણિપુરથી રાહુલ ગાંધીની ભારત જોડો ન્યાય યાત્રા શરુ

વડાપ્રધાન મોદી આજ સુધી મણિપુરના આંસુ લૂછવા આવ્યા નથી, આ શરમજનક વાત છે : રાહુલ ગાંધી



નવીદિલ્હી, રાહુલ ગાંધીની આગેવાનીમાં કોંગ્રેસની ન્યાય યાત્રા મણિપુરથી શરુ થઈ ગઈ છે. તેના માટે રાહુલ ગાંધી સહિત કોંગ્રેસના કેટલાય નેતાઓ ઈમ્ફાલમાં પહોંચી ગયા છે. કાર્યકર્તાઓએ તેમનું સ્વાગત કુલોથી કર્યું હતું. આ યાત્રાને આગામી ૨૦૨૪ની સંસદીય ચૂંટણી માટે કાર્યકર્તાઓમાં ઉત્સાહ ભરવા માટે કોંગ્રેસની આ અંતિમ હથિયાર માનવામાં આવે છે. પાર્ટીએ વધારેમાં વધારે લોકોને આ યાત્રા સાથે જોડાવાની અપીલ કરી છે. આ યાત્રા ૬૫૦૦ કિમી સુધી ૧૫ રાજ્યોની લગભગ ૧૦૦

બાદ પીએમ મોદી આ રાજ્યમાં નહીં આવવાની ટિકા કરતા રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું કે, પીએમ મોદીને મણિપુરનું દુઃખ દેખાતું નથી. રાહુલ ગાંધીએ મણિપુરના થોબલથી ભારત જોડો ન્યાય યાત્રા શરુ કરી છે. અહીં રાહુલ ગાંધીએ એક સભાને સંબોધતા કહ્યું - મણિપુરમાં ભાઈઓ, બહેનો, માતા-પિતાની નજર સામે મૃત્યુ પામ્યા અને આજ સુધી ભારતના વડાપ્રધાન તમારા આંસુ લૂછવા કે તેમને મળવા મણિપુર આવ્યા નથી. આ શરમજનક વાત છે. રાહુલે વધુમાં કહ્યું- અમે તમારી વાત સાંભળવા આવ્યા છીએ, મન ની વાત સાંભળાવવા નહીં. આ તરફ

કોંગ્રેસ પાર્ટી આ યાત્રા દ્વારા લોકસભા ચૂંટણીમાં બેરોજગારી, મોંઘવારી અને સામાજિક ન્યાયા સાથે જોડાયેલા મુદ્દા તરફ લોકોનું ધ્યાન આકર્ષિત કરવા માગે છે.

કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ મલ્લિકાર્જુન ખડગેએ સભાને સંબોધણ કરતા કહ્યું- મોદીજી દરિયા કાંઠે ફરવા જાય છે, રામ-રામ જપે છે પરંતુ મણિપુર આવતા નથી. રાહુલની સાથે અશોક ગેલવોત, સચિન પાયલટ, દિગ્વિજય સિંહ, સલમાન ખુશીદ, આનંદ શર્મા અને રાજીવ શુક્લા જેવા ઘણા વરિષ્ઠ નેતાઓ મણિપુર પહોંચ્યા હતા. ચૂંટણી આડે બહુ સમય બાકી નથી. તેથી પગપાળા તેમજ બસમાં યાત્રા કરવાનું નક્કી કર્યું. સફર

ક્યાંથી શરુ કરવી એવો પ્રશ્ન ઊભો થયો, કોઈએ કહ્યું પશ્ચિમથી કરો, કોઈએ કહ્યું પૂર્વથી કરો. મેં સ્પષ્ટ કહ્યું- આગામી ભારત જોડો યાત્રા મણિપુરથી જ શરુ થઈ શકે છે. મણિપુરમાં ભાજપ નફરતનું રાજકારણ કરે છે. ૨૦૦૪થી હું રાજકારણમાં છું, પહેલીવાર હું ભારતના એક પ્રદેશમાં ગયો. જ્યાં શાસનનું સમગ્ર માળખું બગડી ગયું. ૨૯ જૂન પછી મણિપુર બદલાઈ ગયું. દરેક ખૂણે

નફરત ફેલાઈ ગઈ. લાખો લોકોને નુકસાન થયું. ભાઈ-બહેન, માતા-પિતા અમારી નજર સામે મૃત્યુ પામ્યા અને આજ સુધી ભારતના વડાપ્રધાન તમારા આંસુ લૂછવા કે તેમને ગળે લગાડવા મણિપુર આવ્યા નથી. આ શરમજનક વાત છે.

આજથી શરુ થતી આ યાત્રા માર્યના નીજા અઠવાડિયામાં મુંબઈ પહોંચશે, જ્યાં તેનું સમાપન થશે. આ યાત્રા ૬૭ દિવસમાં ૧૫ રાજ્યો અને ૧૧૦ જિલ્લામાંથી પસાર થશે. રાહુલ ગાંધીની આ યાત્રા મણિપુર, નાગાલેન્ડ, આસામ, મેઘાલય, પશ્ચિમ બંગાળ, બિહાર, ઝારખંડ, ઓડિશા, છત્તીસગઢ, ઉત્તર પ્રદેશ, મધ્ય પ્રદેશ, રાજસ્થાન, ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રમાંથી પસાર થવાની છે.

ઉત્તરાયણના દિવસે ૧૦૮ ઈમરજન્સી કોલમાં ધરખમ વધારો થયો, કુલ ૨૮૫૩ ઈમરજન્સી કોલ

અમદાવાદ, ઉત્તરાયણના પર્વને લઈને ગુજરાતીઓ ઉત્સાહિત રહેતા હોય છે. ઉત્તરાયણ માટેની તૈયારીઓ ગુજરાતીઓ ઉત્તરાયણના થોડા દિવસ પહેલાથી જ કરી દેતા હોય છે. પરંતુ ઘણીવાર આ ઉત્સાહનો તહેવાર માતમાં પણ ધવલ જાય છે. ખાસ કરીને આ દિવસે કેટલાય પ્રકારની જાનહાનિની ઘટના સામે આવતી હોય છે. આ તહેવારના દિવસે દોરી વાગવાથી લઈને ધાબા ઉપરથી પડી જવાની ઘટનાઓ સામે આવતી હોય છે. સરકાર આવા પ્રકારની ઘટનાઓથી માટે પહેલાથી જ તૈયાર રહેતી હોય છે. ડોક્ટરસ્ અને ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સની ટીમ ખરેખર આ તહેવારના દિવસે પણ જનસેવા માટે હાજર રહેતી હોય છે. આ વર્ષે પણ ઉત્તરાયણના દિવસે ૧૦૮ ઈમરજન્સી કોલમાં વધારો જોવા મળ્યો છે. ઉત્તરાયણના આ પાવન પર્વ ઉપર ૧૦૮ ઈમરજન્સી લોકોને તાત્કાલિક સારવાર અર્થે પહોંચાડવા આગામી રહી. આ વર્ષે ૧૦૮ ઈમરજન્સીને કુલ ૨૮૫૩ ઈમરજન્સી કોલ મળ્યા હતા. અહીં નોંધનીય બાબત એ છે કે ગત વર્ષે કરતાં આ વર્ષે આવતા ઈમરજન્સી કોલમાં વધારો થયો છે. ગત વર્ષે ૧૦૮ ઈમરજન્સીને ૨૮૧૦ ઈમરજન્સી કોલ આવ્યા હતા, ગત વર્ષની સરખામણીમાં આ વર્ષે ૪૩૦ કોલ વધ્યા છે. અમદાવાદમાં વાત કરીએ તો કુલ ૩૭ લોકોને દોરીના કારણે ઈજાના કેસ સામે આવ્યા છે. જ્યારે ધાબા ઉપરથી પડી જવાના કુલ આખા શહેરમાંથી ૮ કેસ સામે આવ્યા છે. સારી બાબત એ છે કે હજી સુધી ઉત્તરાયણ પર્વમાં નોંધાયેલ અકસ્માતમાં શહેરમાં હજી સુધી કોઈ મૃત્યુના આંકડા સામે આવ્યા નથી. વડોદરામાં પણ ઉત્તરાયણ પર્વમાં ૩૭ લોકોને થઈ ઈજા થઈ હતી. પર્વગના દોરના કારણે ૩૭ જેટલા લોકો થયા ઈજાગ્રસ્ત થયા હતા. આ અકસ્માતમાં એકનું મોત, ૪ ઘંભીર

ઉત્તર ભારતના મેદાની વિસ્તારોમાં ધુમ્મસના કારણે સ્થિતિ વણસી રહી છે, પશ્ચિમી વિક્ષેપ માટે ચેતવણી

નવીદિલ્હી, સિંધુ-ગંગાના મેદાનો આ દિવસમાં ગાઢ ધુમ્મસની લપેટમાં છે. ભારત-ગંગાના મેદાનોમાં પશ્ચિમમાં પાકિસ્તાનથી પૂર્વમાં બંગાળની ખાડી સુધીનો વિસ્તાર સામેલ છે. સેટેલાઈટ તસવીરો પરથી આ વાત સામે આવી છે. ધુમ્મસનું કારણ જણાવતા હવામાન વિભાગે કહ્યું કે આ વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સના કારણે થઈ રહ્યું છે. તેમજ એકાદ-બે દિવસ ઈંડીનું જોર ચાલુ રહેશે અને ઉત્તર-પશ્ચિમ ભારતના કેટલાક વિસ્તારોમાં તાપમાન ૨ ડિગ્રી સેલ્સિયસ સુધી ઘટી શકે છે. હવામાન વિભાગના વરિષ્ઠ વેજ્ઞાનિક ડીએસ પાઈએ જણાવ્યું હતું કે 'હવામાન ઈંડું રહે છે અને પવન શાંત છે. ધુમ્મસની રચના માટે આ યોગ્ય મોસમ છે. હાલમાં જોરદાર પવન ફૂંકવાની કોઈ શક્યતા નથી, જેના કારણે હાલ ધુમ્મસ હટવાના કોઈ સંકેત નથી. હવામાન વિભાગનું કહેવું



છે કે વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સની અસર ૧૬-૧૭ જાન્યુઆરીએ ફરી જોવા મળશે, જેના કારણે ધુમ્મસની સમસ્યા યથાવત રહેવાની શક્યતા છે. હવામાન વિભાગનું કહેવું છે કે ૧૪ જાન્યુઆરીથી ૧૬ જાન્યુઆરી સુધી પંજાબ, હરિયાણા, ચંદીગઢ, દિલ્હી અને ઉત્તર પ્રદેશના ઘણા વિસ્તારોમાં ગાઢ ધુમ્મસની અસર જોવા મળશે. ૧૬

કરે છે. વરસાદ અથવા બરફ. ઉત્તર ભારત, પાકિસ્તાન અને નેપાળમાં પરો છે. આ વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સ ઉત્તર ભારતમાં રવિ પાક માટે ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ છે, ખાસ કરીને ઘઉંના પાક માટે. દિલ્હીમાં સવારે ૩ વાગ્યાથી સવારે ૧૦.૩૦ વાગ્યા સુધી ગાઢ ધુમ્મસની અસર જોવા મળી હતી. જેના કારણે ૨૦ ફેબ્રુઆરીને દિલ્હી એરપોર્ટ પર ડાયવર્ટ કરવી પડી હતી. ૪૦૦થી વધુ ફ્લાઈટો મોડી પડી હતી. ધુમ્મસની અસરને કારણે રવિવાર સિંચનનો સૌથી ટૂંકો દિવસ તરીકે નોંધાયો હતો અને લઘુત્તમ તાપમાન ૩.૫ ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાયું હતું. જો કે બપોરના સમયે તડકો પડતાં લોકોને ઈંડીમાંથી થોડી રાહત મળી હતી. ૧૬ જાન્યુઆરી સુધીમાં ઉત્તર પશ્ચિમમાં ઘણી જગ્યાએ લઘુત્તમ તાપમાન ઘટીને ૨ ડિગ્રી સેલ્સિયસ થઈ શકે છે.

ઉત્તરાયણને દિવસે પ્રતિબંધિત ચાઈનીઝ દોરીથી ગળું કપાતા બે લોકોના મોત

અમદાવાદ, રાજ્યભરમાં ઉત્તરાયણ પર્વની ઉજવણી હર્ષોલ્લાસ સાથે કરવામાં આવી હતી. લોકોએ મનભરીને પતંગ ચગાવી હતી. પરંતુ આ દરમિયાન ચાઈનીઝ દોરીને કારણે દુર્ઘટનાઓ પણ બની છે. રાજ્યમાં ચાઈનીઝ દોરીને કારણે બે લોકોએ પોતાના જીવ ગુમાવ્યા છે. દોરીને કારણે ગળું કપાવાથી ચોંહાણ નામના ભાઈ રસ્તા પરથી પસાર થઈ રહ્યાં હતા તે સમયે પ્રતિબંધ છે છતાં લોકો તેનો ઉપયોગ કરી રહ્યાં છે. વડોદરામાં ઉત્તરાયણ પર્વની ઉજવણી દરમિયાન ચાઈનીઝ દોરીથી ગળું કપાતા એક યુવકનું મોત થયું છે. વાઘોડિયા રોડ પર પરિવાર ચાર રસ્તા પર આ બનાવ બન્યો છે. દુઃખીલર પર ચોંહાણ પરિવાર માટે માતમમાં જેતાં ૨૦ વર્ષના અનિકેત નામના

અયોધ્યામાં ૭૦ દિવસ સુધી ભવ્ય સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો ચાલશે

અયોધ્યા, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી યજમાન તરીકે અયોધ્યામાં હશે અને તે દિવસે ૧૦૦ થી વધુ સ્થળોએ લોકનૃત્ય અને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો થતા જોવા મળશે. અયોધ્યાના ડીએમ નીતિશ કુમારે કહ્યું, '૨૨ તારીખ પહેલા અમે ૧૪૬ ૧૫ તારીખથી સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો શરુ કરીશું. આમાં, પાંચ કાયમી પ્લેટફોર્મ બનાવવામાં આવશે જે ૭૦ દિવસ સુધી ચાલશે અને ૧૦ મધ્યમ સ્તરના પ્લેટફોર્મ બનાવવામાં આવશે. ૨૨મી તારીખની વાત કરીએ તો તે દિવસે લોકકલા માટે ૧૦૦ સ્ટેજ બનાવવામાં આવશે. આ સાથે જ આ ખાસ દિવસે શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થ ક્ષેત્ર દ્રુષ્ટ દ્વારા આમંત્રિત કરાયેલા લોકો જ શ્રીન કોરિડોર દ્વારા દર્શન કરી શકશે. ૨૨ જાન્યુઆરી પછી મોટી સંખ્યામાં આવનારા શ્રદ્ધાળુઓ માટે ક્યાં પાર્કિંગ હશે અને લોકો ક્યાં રોકાશે તે અંગે વ્યાપક વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા કાર્યક્રમ પહેલા પછી ૧૫ જાન્યુઆરીથી સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો શરુ થશે જે આગામી ૭૦ દિવસ સુધી સતત ચાલશે. ૨૨ જાન્યુઆરીએ પ્રાણ પ્રતિષ્ઠાના દિવસે અમદાવાદ, રાજ્યમાં ભારે હર્ષોલ્લાસ પરિવાર સાથે પ્રભુની આરતી ઉતારીને અમિત શાહે ગજાનનને ધાસ પર્વની ઉજવણી હોય તો આપણા નેતાઓ પણ કેમ બાકાત રહે. મકરસંક્રાંતિના પર્વની નેતાઓએ પણ અમિત શાહે અમદાવાદના વેજ્ઞાનપુર મજા માણી. ઉત્તરાયણના પર્વની કેન્દ્રીય ગૃહપ્રધાન માંડીને ગૃહ રાજ્યપ્રધાન હર્ષ સંઘવીએ ઉજવણી કરી. અમિત શાહે સૌપ્રથમ જગન્નાથ મંદિરે પહોંચ્યા હતાં જ્યાં શાહે જગતના નાથના દર્શન અને પૂજા પાઠ કર્યા. પૂજાપાઠ બાદ અમિત શાહે પરિવાર સાથે પ્રભુની આરતી ઉતારીને અમિત શાહે અમદાવાદના વેજ્ઞાનપુર મજા માણી. ઉત્તરાયણના પર્વની કેન્દ્રીય ગૃહપ્રધાન માંડીને ગૃહ રાજ્યપ્રધાન હર્ષ સંઘવીએ ઉજવણી કરી. અમિત શાહે સૌપ્રથમ જગન્નાથ મંદિરે પહોંચ્યા હતાં જ્યાં શાહે જગતના નાથના દર્શન અને પૂજા પાઠ કર્યા. પૂજાપાઠ બાદ અમિત શાહે પરિવાર સાથે પ્રભુની આરતી ઉતારીને અમિત શાહે અમદાવાદના વેજ્ઞાનપુર મજા માણી. ઉત્તરાયણના પર્વની કેન્દ્રીય ગૃહપ્રધાન માંડીને ગૃહ રાજ્યપ્રધાન હર્ષ સંઘવીએ ઉજવણી કરી. અમિત શાહે સૌપ્રથમ જગન્નાથ મંદિરે પહોંચ્યા હતાં જ્યાં શાહે જગતના નાથના દર્શન અને પૂજા પાઠ

જાહેર નોટીસ

આથી અમે નીચે સહી કરનાર એડવોકેટ શ્રી રાજેશ વી. દેવે તે અમારા અસીલ પટેલ ભાગવંકુમાર નુતનભાઈ રહેવાસી જનતા કોલની મુ.પો.કોલંબા, તા.લુણાવાડા, જી.મહીસાગર ની સુચના અને ફરમાઈશથી આ જાહેર નોટીસ આપી જણાવીએ છીએ કે... અમારા અસીલ ના પિતાશ્રી સ્વ પટેલ નુતનભાઈ કાળીદાસ તારીખ ૦૩/૦૭/૨૦૨૩ ના રોજ વડોદરા મુકામે અવસાન થયેલ તેમના વારસદારોનું વારસાઈ પ્રમાણ પત્ર માંગેલ છે તો તેમના સિદ્ધી લીટાના વારસદારો મા (૧) પત્ની પટેલ રેણુકાબેન નુતનભાઈ (૨) દિકરી સિમાબેન નુતનભાઈ પટેલ (૩) પુત્ર ભાગવંકુમાર નુતનભાઈ છે. આ સિવાય અન્ય કોઈ વારસદાર નથી તેવુ અમારા અસીલ જણાવે છે કે સ્વ પટેલ નુતનભાઈ કાળીદાસ જે કોઈ સિદ્ધી લીટાના અન્ય કોઈ વારસદારો લાગભાગ હક્ક હિત સંબંધે કે અધિકાર હોય તો નીચેના સરનામે ફોન ૭ માં લેખત પુરાવા સહ વાંધા રજૂ કરવા મુદતમાં કોઈના વાંધા નહીં આવે તો અમારા અસીલ ને વારસાઈ પ્રમાણ પત્ર આપવામાં આવશે. ત્યાર બાદ કોઈના કોઈ પણ પ્રકારના વાંધા કે તકરાર ચાલશે નહીં જેની સ્વષ્ટ નોંધ લેવી.

રાજેશ વી. દેવે
એડવોકેટ & નોટરી.
સોનીવાડ, લુણાવાડા
મો.૯૪૨૭૨૨૦૮૭૧

ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડ ટેન્ડર નોટીસ નં-૦૬ અને ૦૭ સને-૨૦૨૩-૨૪

ઈ-ટેન્ડર આઈ.ડી. નં. ૩૪૫૩૩ અને ૩૪૫૩૪ કાર્યપાલક ઈજનેશ્રી, જાહેર આરોગ્ય બાંધકામ વિભાગ, સિલ્વર પ્લાન્કા કોમ્પ્લેક્સ. ધાનકાવાડ, ગોધરા, જી.મહી-પંચમહાલ-૩૮૯૦૦૧, ફોન નં-૦૨૬૭૨ ૨૪૧૯૪૧ દ્વારા નીચેના કામો માટે ઈ-ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવે છે. (૧) કામનું નામ- એકશન પ્લાન ૨૦૨૩-૨૪ (મ.અને બિ.) અંતર્ગત (અ) પંચમહાલ જિલ્લાના ગોધરા તાલુકાની પી.એમ.૪-બી બુથ પાણી પુરવઠા યોજનાની મરામત અને નિભાવણીની (સિવિલ) ૦૬ માસ માટેની કામગીરી. અંદાજીત કિંમત રૂ.૪૦.૫૭ લાખ અને (બ) પંચમહાલ જિલ્લાના કાલોલ તાલુકાની પી.એમ.૩-બી બુથ પાણી પુરવઠા યોજનાની મરામત અને નિભાવણીની (સિવિલ) ૦૬ માસ માટેની કામગીરી, અંદાજીત કિંમત રૂ.૨૮.૮૯ લાખ (કુલ બે કામ) (૨) એજન્સીની પાત્રતા-ઉક્ત કામગીરી માટે માર્ગ અને મકાન વિભાગ તથા સિંચાઈ ખાતાના યોગ્ય શ્રેણી માં રજીસ્ટ્રેશન ધરાવતા તથા ટેન્ડરમાં જણાવ્યા મુજબની જરૂરી લાયકાત ધરાવતા હેક્ટેરશ્રીઓ પાસેથી ઓનલાઈન ભાવો માંગવામાં આવે છે. (૩) ઉક્ત કામોની બાનાની રકમ/ટેન્ડર ફી તથા અન્ય વિગતો ઉપરોક્ત સરનામે રૂબરૂ અથવા ફોન દ્વારા તેમજ વેબસાઈટ <http://gwwsb.nprocare.com> ઉપર જોઈ શકાશે. ટેન્ડર ઓનલાઈન ભરવાની છેલ્લી તારીખ-૨૩/૦૧/૨૦૨૪, ૧૮.૦૦ કલાક સુધી તથા ફિઝીકલ દસ્તાવેજો કચેરીમાં આર.પી.એ.ડી./હાથો હાથ/કુરીયર થી સબમિશન કરાવવાની છેલ્લી તારીખ-૨૪/૦૧/૨૦૨૪, ૧૫.૦૦ કલાક સુધીની રહેશે. સદર ટેન્ડર કોઈપણ કારણ દર્શાવ્યા સિવાય રદ કરવાનો અધિકાર આ કચેરીને અબાધિત રહેશે. આ કામની ટેન્ડર નોટીસ અને ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટ/સુધારા કે કોઈપણ ફેરફાર હવે પછી વેબસાઈટ ઉપર મુકવામાં આવશે. “પ્રાપ્ય વિસ્તારની પીવાના પાણીની સમસ્યા અંગે ગુ.પા.પુ. અને ગ.વ્ય. બોર્ડની હેલ્પલાઈન નંબર-૧૯૧૬ ઉપર જનતાએ સંપર્ક કરવા અનુરોધ છે.”

સંતરામપુરમાં હડકાયા કુતરાના આતંક ઉત્તરાયણના દિવસે ૧૧ લોકોને બચકા ભર્યા

સંતરામપુર, સંતરામપુર નગરમાં હડકાયા કુતરાનું આતંક ઉત્તરાયણ પર્વ તહેવાર નિમિત્તે ૧૧ લોકોને કુતરાએ બચકા ભર્યા થોડા સમય અગાઉ દીપકાચ આતંક મચાવેલો મહિલાને પંજો મારીને ગંભીર ઈજા પહોંચાડી હતી. જ્યારે ગઈકાલે ઉત્તરાયણ તહેવાર પરિવાર નિમિત્તે બસ સ્ટેશનમાં અને લુણાવાડા રોડ રિલાયન્સ પેટ્રોલ પંપની બાજુમાં હડકાચેલા કુતરાએ ૧૧ જણોને હુમલો કરીને બચકા ભરીને ઈજા પહોંચાડી



હતી. તાત્કાલિક સંતરામપુર સ્ટેટ હોસ્પિટલમાં સારવાર આપવામાં આવેલી હતી. દિન પ્રતિદિન ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં અને

સંતરામપુરમાં પ્રાણીઓએ માણસો પર હિંસક હુમલા કરી રહેલા છે. આના કારણે મોટાભાગના લોકોમાં ડર અને ભયનો માહોલ જોવા મળી આવેલો છે. આવી પરિસ્થિતિના કારણે લોકોમાં ભારે ભયભીતી સેવાયેલી છે. આવા વન પ્રાણી અને રખડતા કુતરાઓ લોકો માટે જોખમો કારક ઊભું થયેલું છે. હાલમાં ૧૧ લોકોને ઉત્તરાયણ શિકાર બનાવેલા અને તેના ભોગ બનેલાને સારવાર આપવામાં આવી રહી.

ગોધરાના કબીરપુરથી ભુરખલ જતા રોડ ઉપર ખજુરી ગામ ઈકો ચાલકે બાઈકને ટક્કર મારી બાઈક ચાલકનું મોત નિપજાવ્યું

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના કબીરપુર થી ભુરખલ ગામે જતા રસ્તા ઉપર ખજુરી ગામ ઈકો ગાડીના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરકડપે હંકારી લાવી બાઈકને ટક્કર મારી બાઈક ચાલકનું મોત નિપજાવી તેમજ પાછળ બેઠેલ વ્યક્તિને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી ઈકો ગાડીના ચાલક નાશી જઈ ગુનો કર્યાની ફરિયાદ કાંકણપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

ખજુરી ગામ પાસેથી મોટર સાયકલ નં.જીજે.૧૭.સીએ.૧૩૫૮ના ચાલક અરવિંદભાઈ પ્રતાપભાઈ બારીયા તથા તેમના બનેલી ફિરીટભાઈ જે રતનપુર(કા) પેટના કેમવા ગામેથી લાવી બાઈકને ટક્કર મારતાં બાઈક ગાડી નં.જીજે.૧૬.એલબી.૪૯૭૮ના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરકડપે હંકારી લાવી બાઈકને ટક્કર મારતાં બાઈક ચાલક અરવિંદભાઈ બારીયાને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નિપજાવ્યું હતું. જ્યારે ફિરીટભાઈ પરમારને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી નાશી જઈ ગુનો કર્યાની ફરિયાદ કાંકણપુર પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે.



એનિમલ હેલ્પ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ ટીમ દ્વારા સંતરામપુરના અલગ અલગ વિસ્તારો માંથી ૪ ઘાયલ પક્ષી સારવાર સંતરામપુર પશુ હોસ્પિટલ કરવામાં આવી સંતરામપુર વન વિભાગ.

અરવલ્લીના આદિવાસીઓએ ઉત્તરાયણ પર દેવચકલી ઉડાવી, અનોખી પરંપરાથી વરતારો કાઢ્યો

અરવલ્લી, અરવલ્લી જિલ્લામાં ઉત્તરાયણની અનોખી ઉજવણી કરવામાં આવી. અહીના ભિલોડાના વાંકા ટીલાગામે દેવચકલી પકડવાની પરંપરા વર્ષોથી પાળવામાં આવી છે. જેમાં દેવચકલીને ગોળ અને તલ ખવડાવવામાં આવે છે. દેવચકલીને હુડ હુડ કહીને ખુલ્લા આકાશમાં ઉડાડવામાં આવે છે. જો દેવચકલી લીલા ઝાડ પર બેસે તો વર્ષ સારું રહેવાની માન્યતા છે. વર્ષોની પરંપરાથી સ્થાનિક લોકો ઉત્તરાયણનો પર્વ ઉજવે છે.



તહેવાર ખુબજ અનોખી રીતે ઉજવે છે. આ અનોખી ઉજવણી પાછળનો મુખ્ય હેતુ આખા વર્ષનું વર્ષ ફળ નક્કી કરવાનું હોય છે આજે પરંપરાગત રીતે ઉજવાય છે. આદિવાસીઓ દેવચકલીને ખૂબ જ શુકનિયાળ ગણે છે. મેઘરજના મોટી મોરી વિસ્તારના આદિવાસી લોકો ઢોલ વગાડી મુખીના ઘેર ભેગા તઈ સુકન જોઈ સમૂહમાં વન વગડે નીકળે છે અને વાળુ તથા ઝાડ ઉપર

દેવચકલીને શોધે છે. દેવચકલીને તેઓ પૂજનીય ગણે છે. દેવચકલીને પકડીને કંકુ ચોખાથી પૂજન કરે અને ઘેર-ઘેર ફરી સૌને દર્શન કરાવે છે. દર્શન અને પૂજન કર્યા પછી દેવ ચકલીને ઉડાડવામાં આવે છે. દેવચકલી ક્યા જઈને બેસે છે, તે અગત્યનું હોય છે. તેના ઉપરથી આગામી વર્ષની આગાહી થાય છે. ત્યારબાદ દેવચકલીને ગામના મંદિરે લાવવામાં આવે છે અને દેવ-દેવીઓની સાક્ષીએ દેવચકલીને

૨૦ જાન્યુઆરીથી રામનગરી અયોધ્યામાં બહારના લોકોને પ્રવેશ નહીં મળે

અયોધ્યા, ૨૦ જાન્યુઆરીથી રામનગરી અયોધ્યામાં બહારના લોકોને પ્રવેશ નહીં મળે. અયોધ્યા ધામ અને શહેરમાં રહેનારા લોકોને તેમના ઘર સુધી પહોંચવાની મંજૂરી આપવામાં આવશે. જોકે આ માટે તેમને ઓળખ પત્ર બતાવવું પડશે. અયોધ્યા ધામમાં રહેતા લોકોને પોલીસ તંત્રએ ૨૧ અને ૨૨ જાન્યુઆરીએ ન નિકળવાની અપીલ કરી છે. અયોધ્યા શહેરમાં ફક્ત એ જ લોકો પ્રવેશ કરી શકશે, જેમને શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થ ક્ષેત્ર ટ્રસ્ટ તરફથી આમંત્રણ મળ્યું છે અથવા તે શહેરના રહેવાસી છે.

રાજ્યપાલો, મુખ્યમંત્રીઓ અને રાજદૂતો વગેરે માટે પણ ઉપલબ્ધ હશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થ ક્ષેત્ર ટ્રસ્ટે અપીલ કરી છે કે પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા પ્રસંગે રાજ્યપાલ, મુખ્યમંત્રી અને રાજદૂતો જેવા પ્રોટોકોલ વીવીઆઈપીઓએ અયોધ્યા ન આવવું જોઈએ. રામ મંદિર પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા સમારોહ દરમિયાન જેમને આમંત્રણ છે તે લોકોને મંદિર પરિસરમાં કોઈપણ પ્રકારની ઈલેક્ટ્રોનિક વસ્તુ લઈ જવા દેવામાં નહીં આવે. આ સમયગાળા દરમિયાન મોબાઈલ-ઈલેક્ટ્રોનિક ઘડિયાળ, લેપટોપ, કેમેરા વગેરે લઈ જવા પર સખત પ્રતિબંધ છે. જે લોકો આ નિયમ તોડશે તેમના વિરૂદ્ધ કાયદાકીય કાર્યવાહી પણ થઈ શકે છે. આ સાથે બેલ્ટ અથવા જૂતા પહેરીને મંદિરની અંદર પ્રવેશ નહીં મળે. આ સાથે કોઈપણ પ્રકારના ખાદ્યપદાર્થો સાથે મંદિર પરિસરમાં પ્રવેશ નહીં આપવામાં આવે. આ સમયગાળા દરમિયાન, ઘરના ખોરાકથી લઈને ફાસ્ટ ફૂડ પર સંપૂર્ણ પ્રતિબંધ છે. તો પર્સ, ઈયરફોન અથવા રિમોટ સાથેની

કોઈ વસ્તુ હોય તો તમારે તેને પ્રવેશ દ્વાર પર છોડી દેવું પડશે. અગ્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, રામ મંદિર પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવનું લાઈવ ટેલિકાસ્ટ કરવામાં આવશે. ૨૨ જાન્યુઆરીએ અયોધ્યામાં રામલલાની પ્રાણપ્રતિષ્ઠા થવાની છે. ત્યારબાદ ૨૩ જાન્યુઆરીએ તમામ શ્રદ્ધાળુઓ દર્શન કરી શકશે. ટ્રસ્ટ એ સુનિશ્ચિત કરવાનું વિચારી રહ્યું છે કે કોઈ પણ ભક્ત દર્શન કર્યા વિના પાછા નફરે. ભીડના કિસ્સામાં રામલલાનો દરબાર ૧૫ થી ૧૮ કલાક સુધી ખુલ્લો રહી શકે છે. અયોધ્યામાં એક કાર્યક્રમ દરમિયાન રામમંદિર ટ્રસ્ટના મહાસચિવ ચંપત રાયે કહ્યું હતું કે, લોકોએ ૨૬મી જાન્યુઆરી પછી જ મંદિરમાં દર્શન માટે આવવું જોઈએ. ટ્રસ્ટના જનરલ સેક્રેટરીએ ખાતરી આપી હતી કે જ્યાં સુધી બધા જ લોકો દર્શન કરી લેશે નહીં, ત્યાં સુધી મંદિરના કપાટ ખુલ્લા રહેશે, પછી ભલે વેલ તાત્કાલિક બંધ થઈ જાય ન હોય. જોકે, લોકો નારાજ થશે કે બાળકને આટલી રાત સુધી કેમ જગાડી રાખ્યું છે.

સંતરામપુરના ભાણા સીમલ પાણી પુરવઠા જ્યોત વિભાગ કામદારોએ પરત વેતન માટે માંગ કરાઈ

સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાના ભાણા સીમલ પાણી પુરવઠા જ્યોત વિભાગ દ્વારા કામદારોને પૂરતો વેતન આપવામાં આવે સંતરામપુર તાલુકાના ભાણાસીમલ પાણી પુરવઠા જૂથ વિભાગ દ્વારા આશરે ૨૫ ઉપરાંત પાણી પુરવઠા વિભાગમાં વેતનની માંગણી સાથે આક્ષેપો કરાયા કર્મચારીઓ સરકારના ધારા ધોરણ મુજબ વેતન મળે તેની માંગ સાથે ઉગ્ર રજૂઆત કરી રહ્યા છીએ. મહીસાગર જીલ્લાના સંતરામપુર તાલુકાના આવેલી ભાણા સીમલ પાણી



પુરવઠા જૂથ યોજના સમયસર વેતન ના ચૂકવવા ભારે આકરો જોવા મળેલો હતો જ્યારે બીજા બાજુ વેતનમાં કામ કરતા

કર્મચારીઓને જે તે જવાબદાર કોન્ટ્રાક્ટર એજન્સી દ્વારા પાસેથી પૂરતું વેતન મળી રહે તેવી માંગ કરવામાં આવી છે. કોન્ટ્રાક્ટર અને એજન્સી દ્વારા કર્મચારીને કામ કર્યા પછી પણ વહેલી તકે પગારની ચુકવણી કરતા જ નથી. બે થી ત્રણ મહિના થઈ ગયા પછી પણ એક માસનો પગાર કરતા વચ્ચે કામગીરી બંધ પણ કરી દીધી હતી. ત્યારે પગાર કરવામાં આવેલો હતો પાસે પગાર માંગે ત્યારે છુટા કરવાની ધમકી આપતા હોય છે. કામગીરી મુજબ સાઈ વેતન ચુકવવામાં આવે વોટર ગરીબ પરિવારોથી કામ કરતા

પંચમહાલના ચંચેલાવ અને તાડવા ગામે બે બાઈકોના અકસ્માતમાં ૬ વ્યક્તિને ઈજાઓ

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં ઉત્તરાયણના દિવસે બે બાઈક અકસ્માતના બનાવો બન્યા હતા. શહેરા તાલુકાના તાડવા અને ગોધરા તાલુકાના ચંચેલાવ ગામ પાસે બાઈકો વચ્ચે અકસ્માતના બનાવમાં ૬ વ્યક્તિને ઈજાઓ થવા પામી હતી. તમામ ઈજાગ્રસ્તોને ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ દ્વારા સિવિલ માટે ખસેડવામાં આવ્યા ધધારે ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત બે વ્યક્તિને વડોદરા ખસેડવામાં આવ્યા. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ પંચમહાલ જિલ્લામાં

મોડી સાંજે શહેરા તાલુકાના તાડવા પાટીયા પાસે બે બાઈકો વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જ્યારે ગોધરા તાલુકાના ચંચેલાવ ગામ પાસે બે બાઈકો વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. બે અકસ્માતના બનાવમાં ૬ વ્યક્તિને ઈજાઓ થવા પામી હતી. તમામ ઈજાગ્રસ્તોને સારવાર માટે ગોધરા સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. તે પૈકી બે ઈજાગ્રસ્તોની હાલત ગંભીર હોવાથી વડોદરા એસ.ઓ.જી. હોસ્પિટલમાં રીફર કરવામાં આવ્યા હતા.

મોરવા(હ)ના ખટવા ગામે ક્રિકેટ મેચ જોતા ૪૦ વર્ષીય વ્યક્તિ અચાનક પડી જતાં સારવાર માટે ખસેડતા મૃત જાહેર કર્યા

મોરવા(હ), મોરવા(હ) તાલુકાના ખટવા ગામે પ્રાથમિક શાળા પાસે મેદાનમાં મેચ જોતા હતા. દરમિયાન અચાનક ચકકર આવતા જમીન ઉપર પડી જતાં ૧૦૮ દ્વારા સારવાર માટે સરકારી દવાખાનામાં ખસેડતા હાજર તબીબે મૃત જાહેર કર્યા હતા. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ મોરવા(હ) તાલુકાના ખટવા ગામે રહેતા નરસીંગભાઈ અમરાભાઈ કટારા ઉ.વ.૪૦ ગામની પ્રાથમિક શાળા પાસે મેદાનમાં ક્રિકેટ મેચ જોતા હતા. દરમિયાન અચાનક



ચકકર આવતાં જમીન ઉપર પડી જતાં દવા સારવાર માટે ૧૦૮ મારફતે સરકારી દવાખાનામાં ખસેડવામાં આવતાં હાજર તબીબ દ્વારા નરસીંગભાઈ કટારાને મરણ ગણેલ જાહેર કરવામાં આવ્યા.

ઘોંઘાના ગુણેશીયા ગામે અયોધ્યા પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવના અક્ષત અને આમંત્રણ ઘરે ઘરે આપ્યું



ઘોંઘાના, ઘોંઘાના પ્રખંડના ગુણેશીયા ઉપખંડમાં અયોધ્યા થી ભગવાન શ્રીરામની પ્રાણપ્રતિષ્ઠાનું અક્ષત આમંત્રણ તેમજ ફોટો પત્રિકા ઘરે ઘરે જાય આપવામાં આવ્યું. તેમજ પાંચ ટીપ પ્રગટાવા આસો પાલવ તોરણ બાંધી રંગોળી પુરવાનું આહવાન કરવામાં આવ્યું. જેમાં તાલુકા સંયોજક ઈશ્વરભાઈ, ઉપખંડના સંયોજક જસવંતસિંહ, સરપંચ વિનુભાઈ, ડે.સરપંચ જયેશભાઈ, દુધ મંડળીના ચેરમેન રચજીભાઈ, માજી ચેરમેન રણજીભાઈ તથા સમસ્ત ગ્રામજનોએ હાજર રહી ધર્મ વિશે સમજ આપી ધાર્મિક કાર્યક્રમો કરવાનું આહવાન કરાવ્યું હતું.

કરવામાં આવ્યું. જેમાં તાલુકા સંયોજક ઈશ્વરભાઈ, ઉપખંડના સંયોજક જસવંતસિંહ, સરપંચ વિનુભાઈ, ડે.સરપંચ જયેશભાઈ, દુધ મંડળીના ચેરમેન રચજીભાઈ, માજી ચેરમેન રણજીભાઈ તથા સમસ્ત ગ્રામજનોએ હાજર રહી ધર્મ વિશે સમજ આપી ધાર્મિક કાર્યક્રમો કરવાનું આહવાન કરાવ્યું હતું.

કાલોલના પાધરદેવી થી વરવાડા જાવાના રસ્તા પહેલા રોડ ઉપર રાત્રીના સમયે રિપ્લેક્ટર વગર ટ્રેક્ટર ટ્રોલી સાથે બાઈક ચાલક અથડાતા મોત

કાલોલ, જીજે.૧૭.બીએ.૩૦૬૩ અને કાલોલ તાલુકાના પાધરદેવી થી વરવાડા ગામ પહાણ પોતાનું ટ્રેક્ટર ટ્રોલી રાત્રીના સમયે જાહેર રોડ ઉપર ડાબી સાઈડમાં કોઈ દિશા સુચક નિશાન મુક્યા વગરનું હોય ટ્રેક્ટર માલિક જાણતા હોય કે ટ્રોલી ટ્રેક્ટર સાથે અથડાઈ શકે છે. તેમ છતાં રોડ ઉપર પાર્ક કરેલ ગંભીર ઈજાઓ થતાં મોત નિપજાવા પામ્યું. આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ કાલોલ તાલુકાના પાધરદેવી થી વરવાડા ગામ જતા રસ્તા પહેલા જાહેર રોડ ઉપર રાત્રીના સમયે ટ્રેક્ટર નંબર અશ્વિનભાઈ બળવંતભાઈ બારીયા અથડાઈ જતાં ગંભીર ઈજાઓ થતાં મોત નિપજાવા પામ્યું. આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

કાલોલ, જીજે.૧૭.બીએ.૩૦૬૩ અને કાલોલ તાલુકાના પાધરદેવી થી વરવાડા ગામ પહાણ પોતાનું ટ્રેક્ટર ટ્રોલી રાત્રીના સમયે જાહેર રોડ ઉપર ડાબી સાઈડમાં કોઈ દિશા સુચક નિશાન મુક્યા વગરનું હોય ટ્રેક્ટર માલિક જાણતા હોય કે ટ્રોલી ટ્રેક્ટર સાથે અથડાઈ શકે છે. તેમ છતાં રોડ ઉપર પાર્ક કરેલ ગંભીર ઈજાઓ થતાં મોત નિપજાવા પામ્યું. આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

ગોધરા વાવડી બુઝર્ગ જલારામ મંદિર શ્રીરામ સોસાયટીમાં રોડ ઉપર ઠલવાતા ગંદા પાણીથી રહિશો પરેશાન



ગોધરા, ગોધરા વાવડી બુઝર્ગ જલારામ મંદિર રોડ ઉપર આવેલ શ્રીરામ પાર્ક સોસાયટીમાં એક રહિશ દ્વારા ગંદુપાણી ઘર બહાર ફેંકી રોડ ઉપર ઠલવાતા હોય જેને લઈ કોઈ રહેવા જાય તો ગમે તેમ વર્તન કરતાં હોય ત્યારે ગંદકી કરતાં કાલવળી ગંદકી ફેલાવતા હોય ત્યારે ગોધરા નગર પાલિકા દ્વારા કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી માંગ કરાઈ છે.

સોસાયટીમાં રોડ ઉપર સ્થાનિક રહિશ દ્વારા ગંદુ અને અન્ય પાણી રસ્તા ઉપર કાઢવામાં આવતું હોય જેને લઈ સોસાયટીના રહિશો પરેશાન થઈ રહ્યા છે. આ બાબતે કોઈ કહેવા જાય તો સાંભળતા નથી. ત્યારે જાહેર સોસાયટી અને મંદિર તરફ જતાં રોડ ઉપર પાણી ઠાલવળી ગંદકી ફેલાવતા હોય ત્યારે ગોધરા નગર પાલિકા દ્વારા કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી માંગ કરાઈ છે.

આપની આજ.....

મેષ (અ,લ,ઈ) : જ્ઞાન વૃદ્ધિનો યોગ બનશે વિદ્યાર્થીઓને સ્પર્ધાઓમાં સફળતા મળશે. ઘણા દિવસથી અટકેલા પૈસા આજે મળી શકશે. વૃષભ (બ,વ,ઉ) : સાથી પ્રત્યે નિકટતા અને ભાવુકતા રાખવી સ્થાયી સંપત્તિની આકાંક્ષા પૂર્ણ થવાના યોગ છે વ્યવસાયના ક્ષેત્રમાં લાભ થશે. મીથુન (ક,ઘ,ઙ) : અટકેલા નાણાં પ્રાપ્ત થશે ભૂમિ મકાન વગેરે ખરીદનો યોગ બનશે શિક્ષાર્થીઓએ નવીન ભાવુકતા ત્યાગવી નહીં તો હાનિ થઈ શકે છે. કર્ક (ડ,ઢ) : જમીન સંબંધી કાર્ય બનવાના યોગ છે નવી યોજનાઓ પ્રારંભ થશે પોતાના પ્રયત્નોથી જ લોકપ્રિયતા અને સામાજિક સન્માન પ્રાપ્ત કરશો. સિંહ (મ,ટ) : ભુલ કરવાથી વિરોધી હાવી થઈ શકે છે. સમસ્યાઓનો ઉકેલ બુધ્ધિમતાથી કરવો વ્યવસાયિક લાભ મળશે. કોઈથી ભેટ મળે તેવી શક્યતા છે. કન્યા (પ,ઠ,ણ) : સફળ યાત્રાનો યોગ છે વિદ્યાર્થીઓએ શિક્ષા પર પર્યાપ્ત ધ્યાન આપવું પડશે દેવાની ચિંતા ઓછી થશે.પરસ્પર સંબંધોને મહત્વ આપો. તુલા (ર,ત) : આર્થિક પ્રકરણોમાં વિશેષ અનુસંધાન વગેરેનો યોગ કુટુંબમાં માંગલિક કાર્ય થશે રોગ શત્રુ વિવાદ વગેરેમાં ખર્ચનો યોગ વૃદ્ધિક (ન,ય) : માનસિક ત્રાસદીથી બચવું આવકના સ્ત્રોતોથી વિશેષ લાભનો યોગ ધાર્મિક યાત્રાનો યોગ જળ વિભાગોથી ભાગ્યવર્ધક સફળતા મળશે. મકર (ભ,ધ,ક) : ગૃહ આર્થિક કાર્યોમાં વિશેષ ચિંતનનો યોગ ગૃહ શોધનો યોગ અવિવાહિતો માટે વિવાહ સંબંધી યોગ કુટુંબમાં શુભ કાર્ય થશે. મકર (ખ,જ) : રોગ ઋણ શત્રુ વાહન ભવન પ્રતિષ્ઠા સંબંધી વિવાદોથી બચવું ગૃહ આર્થિક બાબતોમાં વિશેષ આર્થિક લાભ પ્રાપ્તિનો યોગ. કુંભ (ગ,શ,સ) : શિક્ષા,સંતાન પક્ષ સંબંધી કાર્ય થશે ઉપલબ્ધિઓ પ્રાપ્તનો યોગ પદ પ્રતિષ્ઠા પ્રાપ્તિનો યોગ સામાજિક કાર્યોમાં સફળતાનો યોગ. મીન (દ,ચ,ઝ,ઞ) : નીતિગત કોર્ટ કચેરીની સમસ્યાઓમાં સમય વીતશે શિક્ષણ,જ્ઞાન ધર્મ સંબંધી કાર્યોમાં વિશેષ ઉપલબ્ધિ પ્રાપ્તિનો યોગ.

વિકાસ અને સ્વચ્છતાની મોટી મોટી વાતો વચ્ચે સ્વચ્છ સર્વેક્ષણ ૨૦૨૩ માં

એકતામાં અનેકતા માનનારા દાહોદની ગંદી પીછેહઠ : સ્વચ્છતાના રાજ્યના માપદંડમાં ચોથા ક્રમાંકથી દાહોદ આઠમા ક્રમાંકે ધકેલાયું

દાહોદ, દાહોદ શહેરના ચૂંટાયેલા કાઉન્સિલરો પૈકીના મોટાભાગના કાઉન્સિલરો સ્વચ્છતામાં નાપાસ થતા સ્વચ્છતાના રાજ્યના માપદંડમાં દાહોદ શહેર ચારમાંથી સીધું આઠમા ક્રમાંકે ધકેલાતા વિવિધતામાં એકતાને માનનારા દાહોદની સ્વચ્છતામાં થયેલી “ગંદી” પીછેહઠના કારણે સ્વચ્છતાના પાઠ ભણાવવા બોલાવવામાં આવેલી ઈન્દોરની ટીમ પાછળ કરેલ લાખોનો ખર્ચ પાછામાં કાઢવાનું મનાઈ રહ્યું છે. વિકાસ અને સ્વચ્છતાની વાતો વચ્ચે સ્વચ્છ સર્વેક્ષણ ૨૦૨૩ના જાહેર થયેલા પરિણામોમાં રાજ્યમાં દાહોદ ચોથા નંબરેથી આઠમા નંબરે ધકેલાઈ



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

ગટરોને મામલે પાલિકાના લાગતા વળગતા અધિકારીઓ દ્વારા સવેલી નીરસતા જ શહેરને સ્વચ્છતાના મામલે ચોથા નંબરેથી આઠમા નંબરે ધકેલાયામાં મહત્તમ જવાબદાર હોવાનું લેખાઈ રહ્યું છે. સફાઈને મામલે લોકશાહીની ચોથી



દુધીમતિ નદીની પારાવાર ગંદગી પણ સ્વચ્છતાના મામલે ગંદા દાહોદ માટે જવાબદાર લેખાઈ રહી છે. જે જન પ્રતિનિધિઓ પોતાના ધરની આંગણે જ સ્વચ્છતા નથી રાખી શકતા તેમની પાસે સ્વચ્છતાની શું અપેક્ષા રાખવી?

ટીમને પણ બોલાવવામાં આવી હતી. અને તે ટીમે ચાર માસ સુધી દાહોદમાં રહી સ્વચ્છતા બાબતે માર્ગદર્શન પૂરું પાડ્યું હતું. અને આ ટીમનો એક માસનો ખર્ચ ચાર લાખ રૂપિયા લેખે ગણાતા ચાર માસના રૂપિયા ૧૬ લાખ ખર્ચ થયાનું બિન સત્તાવાર રીતે જાણવા મળ્યું છે. પરંતુ ૧૬ લાખનો ખર્ચો ક્યાં પછી પણ દાહોદ સ્વચ્છ સર્વેક્ષણમાં ચોથા ક્રમાંક પરથી આઠમા ક્રમાંક પર ધકેલાતા વિવિધતામાં એકતાને માનનારા દાહોદ શહેરની આ મામલેની ગંદી પીછે હઠ માટે જવાબદાર કોણ? તે પ્રશ્નનો જવાબ મેળવવો દાહોદ વાસીઓ માટે અત્યંત જરૂરી થઈ પડ્યો છે. અને સફાઈના નામે અધિકારીઓ દ્વારા કરવામાં આવી રહેલા ધર્તિંગ સામે જન પ્રતિનિધિઓ દ્વારા આંખ આડા કાન ન કરી તેમના કાન મરોડવામાં આવે અને શહેરને સ્વચ્છ રાખવા માટે જરૂરી તમામ પગલાં લેવામાં આવે તે જરૂરી છે. કારણ કે થોડા સમય પહેલા દાહોદ નગરપાલિકાના પદાધિકારીઓ, અધિકારીઓ તથા નેતાગણ જેવા મહાનુભાવો દાહોદ શહેરના ચોખ્ખા ચણક રસ્તા પર સાવરણા પક્કી ફોટા પડાવતા દેખાયા હતા અને તે ફોટા પણ મોજુદ છે. તેમના આવા દેખાડાને કારણે જ સ્વચ્છ સર્વેક્ષણમાં દાહોદ ચોથા પરથી આઠમા ક્રમાંકે ધકેલાઈ જતા સ્વચ્છતાના મામલે દાહોદની જનતાને શરમજનક સ્થિતિમાં મુકાવું પડ્યું છે.

લીમડી નજીક બિલવાણી ગામમાં સહસ્ત્રચંડી મહાયજ્ઞનું ભવ્ય આયોજન

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના લીમડી ગામ નજીક બિલવાણી ખાતે પ્રવર્તમાન સંજોગો અને ખાસ કરીને ભારત વર્ષમાં સુખ શાંતિ સમૃદ્ધિ સાથે લોક કલ્યાણ રામ મંદિર નિર્માણ હેતુ એકાદશ કુંડીય સહસ્ત્રચંડી મહાયજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તારીખ ૧૬ મી જાન્યુઆરી થી ૨૧મી જાન્યુઆરી દરમિયાન આ યજ્ઞમાં ગ્રહો અને નક્ષત્ર પ્રમાણે ૧૧ જેટલા યજ્ઞ કુંડબનાવવામાં આવેલ છે. જેમા સવાર ના ૧૦:૦૦ કલાક થી બપોર ના ૩:૦૦ કલાક સુધી યજ્ઞ મા દરરોજ ૫૧ જેટલા જોડા (યજમાન) તરીકે બિરાજમાન થનાર છે. બિલવાણી ગામે યજ્ઞ ની શરૂઆત મા ૧૦૦૧ દુર્ગા સમ્પત્તી પાઠથી કરવામાં આવ્યું

લોકો ભાગ લેનાર છે. આ મહાયજ્ઞમાં પ્રથમ દિવસે પ્રાયશ્ચીત કર્મ, દસ વીધીસ્નાન, શોભાયાત્રા, મંડપ પ્રવેશ તથા મંડળ સ્થાપના યોજાશે. જયારે બિજા દીવસે અગ્નિસ્થાપના, મંડળ પૂજન, સગ્રહમખ, દુર્ગા સપ્તમી પાઠહવન તેમજ સાંજે મહા આરતી કરવામાં આવશે. ત્રીજા દિવસે મંડળ પૂજન, સંગ્રામક દુર્ગા સમ્પત્તી પાઠ દ્વારા હવન તથા મંડલ આહુતિ તેમજ સાંજે ૭:૦૦ કલાકે મહા આરતી તેમજ ભજન સંઘ્યા રાત્રે ૮ વાગ્યાથી શરૂ કરવામાં આવશે તેમજ ચોથા દિવસે મંડળ પૂજન સંગ્રહક ,લલિતા સહસ્ત્ર નામાવલી, દ્વારા હવન તથા દુર્ગા સમ્પત્તી પાઠ દ્વારા હવન સાંજે ૭:૦૦ વાગે મહા આરતી તેમજ રાત્રે કાયરો વિજય ગઢવી કલાકાર દ્વારા આયોજીત કરવામાં આવ્યું છે. પાંચમા દિવસના દિવસે મંડળ પૂજન, સગ્રહમખ દુર્ગાસમ્પત્તી પાઠ દ્વારા હવન તથા મંડળ આહુતિ સાંજે ૭:૦૦ વાગે મહા આરતી તેમજ તે દિવસે સૌભાગ્યવતી અને કન્યા પૂજનનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તેમ જ રાત્રી દરમિયાન સુંદરકાંડનું પણ ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. છઠ્ઠા દિવસના અંતે પૂર્ણાહુતિ, મંડળ પૂજન ગ્રહશાંતિ હવન ૧૦ દીકપાલ,બલી ક્ષેત્રપાલ, બલિપ્રદાન વસોધારા તથા મહાઆરતી કર્યા બાદ પૂર્ણાહુતિ કરવામાં આવશે. તેમજ સમગ્ર કાર્યક્રમમાં ધર્મ જાગૃત ચેતના ગ્રુપ અને આયોજક મુકશભાઈ લબાના(ખરચર) દ્વારા દાહોદ જિલ્લાની જનતાને કાર્યક્રમનો લાભ લેવા અનુરોધ કર્યો છે.

દાહોદ શહેર સહિત જિલ્લામાં ઉત્તરાયણ પર્વની હર્ષોદ્દાસ સાથે ઉજવણી કરાઈ

દાહોદ, દાહોદ શહેર સહિત જિલ્લામાં ઉત્તરાયણ પર્વની પતંગ રસીયાઓમાં હર્ષોદ્દાસ સાથે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી ત્યારે ઉત્તરાયણના બીજા દિવસે એટલે કે વાસી ઉત્તરાયણના દિવસે પણ પતંગ રસીયાઓએ પતંગ ઉડાડી ખૂબ મજા માણી હતી. ઉત્તરાયણ પર્વની તૈયારીઓને લઈ દાહોદ શહેર સહિત જિલ્લાવાસીઓમાં અનેરો ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો. ઉત્તરાયણના બે દિવસ પહેલા

પતંગ બજારમાં લોકોની ભારે ભીડ જોવા મળી હતી. પતંગ બજારમાં પતંગની ખરીદી કરવા તેમજ માંજો રંગાવવા માટે લોકોની મોટી રાત્રી સમય સુધી ભીડ જોવા મળી હતી. ઉત્તરાયણ પર્વ ના દિવસે લોકોએ ડી.જે. સિસ્ટમ સહિતના સાધનો પણ પોત પોતાના ધાબાઓ ઉપર ઉત્તરાયણ પર્વની નાચ કાન સાથે મોજ માણી હતી. છેલ્લા બે-ત્રણ દિવસની દાહોદ શહેર સહિત જિલ્લામાં વાલગણ્યા વાતાવરણ વચ્ચે કમોસમી વરસાદ પડતાં પતંગ રસીયાઓમાં ચિંતાનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો, પરંતુ ઉત્તરાયણના દિવસે વાતાવરણ ચોખ્ખું થઈ જતા પતંગ રસીયાઓમાં ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો. ઉતરાણ અને વાસી ઉતરાયણના દિવસે દાહોદ શહેર જિલ્લા વાસીઓએ જલેબી ઊંઘિયું ફાફાનું મહેરબાની માણી હતી અને પોત પોતાના ધાબા પર રાત્રિના સમયે ફટાકડા ફોડી ઉતરાણે પર્વની ધામધૂમ પૂર્વક ઉજવણી કરી હતી.

દે.બારીયા નગર પાલિકા સફાઈમાં પાછળ કેમ ???



તસ્વીર : મો.હુસૈન મકરાણી, દે.બારીયા

દે.બારીયા, સર્વેક્ષણ ૨૦૨૩માં દે.બારીયા નગર પાલિકાનો કચો નંબર આવ્યો છે. પાછળ છે કે આગળ વધી તે કોઈ શહેરના નાગરિકને જાણ નહી હોય હાલમાં ૧૪મી જાન્યુઆરીથી ૨૨ જાન્યુઆરી સુધી સફાઈ અભિયાનની ઝુંબેશ શરૂ કરવાની સરકારે જાહેરાત કરી છે. તેમ છતાં દે.બારીયા શહેરમાં દરેક જગ્યાએ જાહેર ઉકરડા કચરાના ઢગથી ભરેલા છે. તેમજ નદી-તળાવ જેવા જળસ્ત્રોતની પણ સફાઈ કરવામાં પણ પાલિકા નાકામ છે. તથા દે.બારીયા શહેરમાં રજવાડી સમયના કુવા-વાવો પણ દરેક ફળીયામાં આવેલા છે. તે જુના કુવારૂપી જળસ્ત્રોતની સફાઈ પણ દેખવા મળતી નથી. તથા વરસાદી કાંસો જેમાં પુષ્કળ કાદવ-કીચક ભરેલા છે.

ઝાલોદ વણકતલાઈ મંદિરે અયોધ્યામાં ચોખાનાર શ્રીરામના પુન : પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ અંતર્ગત નગરના કાર્યક્રમો અંગે મીટિંગ ચોખાઈ



તસ્વીર : પંકજ પંડીત, ઝાલોદ

ઝાલોદ, પ્રભાત ફેરી તેમજ ત્યારબાદ બપોરે ૧૨ વાગ્યા પછી વિવિધ મંદિરોમાં ૨૦૨૪ રવિવારના રોજ રાત્રીના ૦૮:૦૦ વાગે અયોધ્યામાં શ્રીરામ ભગવાનનો પુન: પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ જે ઉજવાઈ રહેલ છે, તે ઉત્સવને નગરમાં કેવી રીતે ઉજવવું તે અંગે નગરના સહુ ઉપસ્થિત લોકોના વિચારો જાણવા માટે એક મીટિંગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. નગરમાં મચાઈ પુરૂષોત્તમ શ્રીરામનો પુન: પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવની મંગલબેલાને બિરદાવવા નગરમાં ૨૧ તારીખે રાત્રે ૨મ જાગરણ થકી વિવિધ ભજન મંડળીઓ દ્વારા શહિદ રાજેશ ચોક ખાતે રાત્રીના ૦૮ કલાકે આખી રાત ચાલનાર છે. ત્યારે બીજી તરફ ઝાલોદ નગરના લોકો દ્વારા રામધૂન સાથે

ડોક્ટરની બેદરકારીને કારણે મહિલાનું મોત પરિવાર જનોનો આક્ષેપ મહીલાના મૃતદેહને પોસ્ટ મોર્ટમ અર્થે ખસેડી પોલીસ કાર્યવાહી હાથ ધરી હોવાનું જાણવા મળે છે

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના સીમલીયાપુર્વ ગામના પટેલ કુળિયામાં રહેતી ૨૫ વર્ષીય મહીલાને પ્રસ્તુતિ પીડા ઉપડતા પરિવાર જનો દ્વારા દાહોદના ડો હાડા ના ખાનગી હોસ્પિટલમાં માત્ર તપાસ કરાવવા માટે બપોરના ૧ વાગ્યાની આસપાસ સમય દરમિયાન લાવવામાં આવ્યા હતા. આસપાસ બાળકને જન્મ આપ્યા બાદ તબીબો દ્વારા કહેવામાં આવ્યું કે મહિલાની તબીબીય વધુ ખરાબ થઈ ગઈ છે. તેમને વધુ સારવાર માટે વડોદરા ખાતે લઈ જવા પડશે. જેને લઈ પરિવારજનોએ તાતકાલીક એમ્બ્યુલેન્સ મારફતે મહિલાને વડોદરા લઈ જતાં મહિલાનું રસ્તામાં મોત નીપજતા પરિવાર જનોમાં શોકનું માતમ ફરી વડ્યું ત્યાર બાદ મહિલાની ૬ વાગ્યાની

ક્યાંકને ક્યાંક પરિવાર જનોમાં રોષ જોવા મળ્યું હતું. ત્યારે પરિવાર જનોએ મહિલાના મૃતદેહને પરત દાહોદના ખાનગી હોસ્પિટલ લાવી હોસ્પિટલના તબિબોની બેદરકારી કારણે મહિલાનું મોત થવાના આક્ષેપો કરી હોસ્પિટલ ખાતે હોબાનો મચાવ્યો હતો. હોસ્પિટલ ખાતે મહિલાના પરિવારજનો દ્વારા હોવાનો થયા હોવાની જાણ દાહોદ એ ડીવીઝન પોલીસને તથા પોલીસ કાફલો ઘટના સ્થળે દોડી જઈ પરિવાર જનોને ભારી સમજાવટ બાદ મૃતદેહને પોસ્ટ મોર્ટમ અર્થે ખસેડવામાં આવ્યો છે. હાલતો હોસ્પિટલના તબિબની બેદરકારીના કારણે મોત થઈ છે. જેથી હોસ્પિટલના તબિબ સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવે એવી માંગ પરિવારજનો દ્વારા કરવામાં આવી છે.

ગરીબોને મિષ્ટાન્ન ભોજન અને રોકડ આપી આહાર ખાતે ઉતરાયણની અદભુત ઉજવણી



તારીખ. ૧૪-૧-૨૪ને ઉતરાયણના દિવસે આહારના તમામ લાભાર્થીઓને પૂરી, ઉંઘિયું, ફાફડા, જલેબી, ખીચડો, કઢી, તલ સાંકળી, સહિતનું પાકું ભોજન અને દરેકને રૂપિયા ૫૧ રોકડા તથા કામઘેનું ગોશાળા માં ગાયોને ગોતું, ખીચડો, અને ગોળ આપીને મુશીઓ વધેથીને ઉતરાયણની અદભુત રીતે ઉજવણી કરવામાં આવી.

ઝાલોદ તાલુકાની કુલપુરા મુખ્ય પ્રાથમિક શાળામાં મકરસંક્રાંતિપર્વની ઉત્સાહભરે ઉજવણી કરાઈ



કુમાર.એમ દ્વારા બાલ વાટિકા થી લઈને ધોરણ ૧ થી ૮ ના ૩૫૦ બાળકોની પતંગ, ચીકકી અને પેપાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ગામ, શાળાના બાળકો અને શિક્ષક સ્ટાફ ગણ વચ્ચે આવા લાગણીના સંબંધો હંમેશા બની રહે, તેમ જ કુલપુરા મુખ્ય પ્રાથમિક શાળાની પ્રગતિ અને ઉત્પત્તિની પતંગ આમ જ ચગતી રહે.

દાહોદના કથોલીયા ગામે પતંગ ચગાવતી વખતે ૧૦ વર્ષીય બાળકને વીજ વાયરથી કરંટ લાગતા બાળકનું મોત

દાહોદ, જિલ્લાના કથોલીયા ગામે એક દસ વર્ષીય યુવકને પતંગ ચગાવતી વેળાએ ધાબા પરથી પસાર થઈ રહેલ વીજ વાયરો મારફતે વીજ કરંટ લાગતા તેમજ ઝાલોદ તાલુકાના લીમડી નગરમાં રહેતા એક ૨૬ વર્ષીય યુવક પતંગ ચગાવતી ધાબા પરથી અટકાતા તેમનું પણ મોત નીપજ્યું હતું. આમ દાહોદ જિલ્લામાં ઉતરાયણ પર્વ દરમિયાન એક બાળક તેમજ એક યુવકનું મોત નીપજતા પરિવારમાં ગમગીની છવાઈ ગઈ હતી. કથોલીયા ગામે રહેતા દસ વર્ષીય સિદ્ધાર્થ નામક યુવક ગતરોજ ઉતરાયણ પર્વના દિવસે પોતાના ધરના ધાબા પર પતંગ ચગાવી રહ્યો હતો. તે સમયે ધાબા ઉપરથી પસાર થઈ રહેલ ચાલુ વીજ કેબલોમાં પતંગનો દોરો ફસાઈ ગયો હતો. આ પતંગનો દોરો કાઢતા સમયે ૧૦ વર્ષીય સિદ્ધાર્થને અચાનક વીજ કરંટ

લાગતા સિદ્ધાર્થ નું ઘટના સ્થળ પરજ મોત નીપજ્યું હતું. ઘટનાને પગલે પરિવારજનોમાં ગમગીની છવાઈ ગઈ હતી. ઘટનાની જાણ સ્થાનિક પોલીસને કરવામાં આવતા પોલીસ કાફલો પણ સ્થળ પર દોડી ગયો હતો. પોલીસે મૃતક બાળકનો કબજો લઈ તેને પીએમ માટે નજીકના દવાખાને મોકલી આપવામાં આ આવ્યા હતા. ત્યારે બીજી તરફ ઝાલોદ તાલુકાના લીમડીમાં રહેતા ૨૬ વર્ષીય નરેશ મોરી નામક યુવક પોતાના ધાબા પર પતંગ ચગાવી રહ્યો હતો તે સમયે બે વખતે પતંગ ચગાવતી પહેલા એ ધાબા પરથી નીચે પડકાતા તેમનું પણ મોત નીપજતા પરિવારમાં ગમગીની છવાઈ ગઈ હતી. આ સંબંધે મૃતકના પરિવારના સદસ્ય દ્વારા સ્થાનિક પોલીસ મથકે જાણ કરતા પોલીસે અકસ્માત મોતના ગુનાના કાગળો કરી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

